



# 十万元SUV 丝路试驾景逸“双T”

青年报 孙臣

景逸“双T”是东风风行跨入2.0时代所完成的两件作品，分别是全新景逸X5 1.5T和景逸X6两款车型。无论是颜值、内饰还是空间与动力总成，都给消费者留下了深刻的印象。

在10万元这个级别的SUV中，很难有一款SUV能做到各方面都占优势，甚至连均衡都是一个难题。然而，景逸“双T”却都达到了。即使是对于风行来说，这也是一次里程碑式的意义，就如景逸“双T”下的这条丝绸之路对于古代贸易与文化交流一般，让人着迷无法自拔。

作为东风风行布局10万元SUV细分市场的两款重磅产品，景逸“双T”的定位是不同的，全新景逸X5 1.5T定位为“舒适派高质感SUV”，充分满足崇尚自由、追求个性时尚的用户对精品5座SUV的需求；而景逸X6则定位为“舒适派全能7座SUV”，以其全能实用的空间，满足大家庭出行需求。

景逸“双T”上市一段时间后，就占领了众多二三线城市市场，且消费者大部分为80、90后年轻一代。这一部分人选车，理性之余却也十分感性。一款车，想入他们法眼，必须要有眼缘。

配置方面，基本上消费者



所要求的，诸如自动恒温空调、一键启动、空气净化、6安全气囊、博世最新版ESP、中控多媒体大屏、全景影像等等，两者均有配备。

全新景逸X5 1.5T拥有2720mm的超长轴距；景逸X6轴距更是达到2750mm。两车的内部空间表现都非常优秀，在全新景逸X5 1.5T上，第二排想翘二郎腿是一件非常简单且轻松的事情；即使是到了景逸X6的第三排，乘坐者做好后，也还有一拳左右的盈余空间。加上两车舒适的座椅，乘坐起来是相对舒适的。

景逸X5 1.5T的行李厢空间较为充裕，并且后排可4/6分折放倒，空间可以满足平时收纳需求。景逸X6可将第三排座椅放

倒，以获得较强的空间灵活性。

10万元级别自主SUV中，颜值、配置以及空间，其实都不算太难做到，但是上了路是怎样的一种表现就很难说了。全新景逸X5 1.5T与景逸X6所搭载的三菱4A91T涡轮增压发动机，最大功率为110kW，峰值扭矩200Nm，与之匹配的是比利时邦奇CVT变速箱。与国外成熟动力和底盘调校团队合作，1.5T匹配CVT时，特意调整了变速箱的速比，使得车辆动力输出更为线性和平顺，可在80KM/h时就直接达到模拟8速挡，另外还具备雪地模式、运动模式等，动力配置兼熬同级。高效的动力总成以及让人满意的性价比，景逸“双T”正在更多的走进消费者的视线中。

## ■ 资讯

### 一箱油行驶2110.2KM 新雅阁锐混动刷新纪录

青年报 车键

10月26日晚，广汽本田“INTELLIGENT MISSION 雅阁锐混动极限挑战赛”收官盛典——“极限巅峰颁奖礼”在鄂尔多斯举行。最终，来自用户组的雅阁车主选手，以“一箱油续航里程2110.2KM”的全新纪录成为本次挑战赛总冠军，获得“新雅阁锐混动5年免费使用权”。卓越的极限续航成绩，展现了新雅阁锐混动杰出的节油性能和出色的运动基因，更印证了广汽本田雅阁品牌不断创新、突破极限的品牌魅力。

这场由广汽本田开创的车界首次公开实车测试赛，自开赛以来不断获得业界与消费者广泛关注与好评，引发的口碑效应更是持续发酵。据了解，本次赛事邀请了权威媒体、用户及第三方公证机构全程参与，历时三个月，横跨中国东北、华北、西部三大片区，途经中国39座城市。总决赛阶段，在晋级赛突出重围的八组媒体选手和六位用户选手，从美丽的海滨城市青岛出发，途经济南、保定、张家口、呼和浩特等18个城市，随着海拔上升一路北行，经过高速、国道、乡村公路等多种路况，最终抵达“草原之城”鄂尔多斯。沿途选手们使出浑身解数，穷尽各种节油妙招，不管是关闭空调及车内用电设备、在平坦高速路段使用ACC巡航功能，还是利用减速拨片实现能量回收，最大限度发挥每一滴油的价值。

作为广汽本田布局混动市场的诚意之作，新雅阁(Accord)锐混动搭载的全球超高效能的i-MMD 双电机混合动力系统，



通过本次赛事向业界展示了其超凡的节能特性与出色的运动基因。i-MMD双电机混合动力系统之所以能实现高效节油和强劲动力输出，得益于i-MMD双电机混合动力系统，新雅阁锐混动具备传统混动技术无法比拟的动力加速性能，其驱动电机的最大功率可达135kW，最大扭矩可达315N·m，而整套i-MMD混动系统的最大功率则可达158kW，实现真正意义上的动力与节能兼备。

新雅阁锐混动还搭载了Honda SENSING安全超感系统、Honda CONNECT智导互联系统等多项Honda最新科技和智能配置。在本次比赛中，智能导航系统帮助选手精准选择路线、TSR交通标识智能识别技术为驾驶者准确提示、ACC主动巡航控制系统实现自动跟车以降低驾驶疲劳，充分展现了新雅阁强大的智能科技实力。

## 广汽传祺成2017广州《财富》全球论坛官方唯一指定用车

青年报 程元辉

10月25日，广汽传祺—2017广州《财富》全球论坛官方唯一指定用车交车仪式在广州白云国际会议中心举行。广汽传祺将提供380辆GA8、GS8和GM8，为2017广州《财富》论坛执委会提供优质的接待用车服务，向世界展示中国汽车高端制造的魅力。

本次服务《财富》全球论坛的传祺GS8、GA8和GM8均是广汽传祺品牌高端化的战略车型。传祺GA8是广汽历时5年打造的扛鼎力作，定位“新时代创行者豪华座驾”，相继在全国两会、G20峰会、达沃斯论坛、东盟博览会和金砖国家峰会等高端盛会频频亮相，获得各国政要、嘉宾的一致好评。“旗舰级豪华大7座SUV”GS8肩负着广汽传祺品牌向上和高端突破的重任，自上市以来持续供不应求，成功突破中国品牌20万元价格天花板，树立了中国品牌向上新的里程碑。GM8作为传祺首款高端MPV车型，与GA8、GS8一同完成了覆盖中高级轿车、SUV和MPV市场的“三8战略”布局，成为国内首个完成豪华C级车完整布局的中国品牌，充分展示了传祺平台化、智能



化、高端化的体系实力，为广汽传祺征服高端市场打开了新的空间。

当前，新一轮科技革命和产业变革加速孕育，创新变革成为全球汽车产业乃至世界经济发展的主旋律。国家也指出要全面实施创新驱动发展战略，加快从制造大国迈向制造强国。作为中国汽车高端制造代表，广汽传祺成立以来便从中高端市场切入，坚持正向开发，坚持国际标准，通过创新驱动稳步推进产业结构转型升级，实现效益和质量并重，走出了一条“定位高端、品质优先、创新驱动”的发展路径，成为科技广州、文化广州、创新广州的实力担当，并以匠心之

作展现了民族品牌的创新形象和文化魅力，代表了“高端制造”向“高端创造”、“高端智造”迈进的方向。今年1-9月广汽传祺逆势上扬，累计销售37.6万辆，同比增长46.8%。在全球领先的市场研究机构J.D. Power发布的2017年中国新车质量研究(IQS)报告显示，广汽传祺连续五年位列中国品牌榜首。其中，传祺GS4再次位列紧凑型SUV细分市场中国品牌榜首，跃升至行业第三，创领行业品质典范。目前，广汽传祺正紧密围绕“电动化、智能化、网联化”的产业方向，持续加强在前沿技术的开发和投入，树立中国汽车“智能制造”新标杆。

## 雷克萨斯开启新匠精神巡展

青年报 车键

10月28日，上海LEXUS雷克萨斯携手周末画报，在上海艺仓美术馆正式启动“天工开物·非凡匠艺——中国新匠精神”巡展。本次巡展汇聚了二十六位中国新锐匠人和设计师的匠心之作，展现了“中国新匠”兼收并蓄，大胆创新

LEXUS雷克萨斯中国市场推广部部长陈忱表示：“兼得传统美学与前沿创意，融汇观赏性与功能性的造物理念与雷克萨斯YET‘兼得’哲学不谋而合。雷克萨斯将为用户带来更富激情和质感的生活方式，为豪华注入新的内涵。”

匠心一直伴随LEXUS雷克

萨斯品牌的进化与创新，在全新品牌口号“领未见·探非凡”的带领下，匠心也将得到更丰富的呈现。在全新旗舰级豪华轿车LS的内室设计中，LEXUS雷克萨斯将传统“切子”玻璃加工、艺术木纹、折纸艺术与先进的工业科技相结合，为豪华注入了全新的内涵，呈现了“凝聚时光的艺术”。

本次巡展的展陈设计以《折园》为主题，著名建筑师韩文强从中国传统园林中提取“折廊”元素，巧妙打造出动静相宜的美学意境。所列展品涵盖陶瓷、金缮、缂丝等十多个品类，并按不同艺术理念归入“持恒之心”、“兼得之美”和“神工之艺”三大展示单元。